

→耗資1400萬令吉落成的全新心脏导管实验室，以拿督斯迪亚安努亞·馬斯杜基医生（Dato' Setia Dr Anuar Masduki）命名。



梳邦再也醫療中心耗1400萬 全新心臟導管實驗室開幕

（首都市2日讯）梳邦再也医疗中心（SJMC）以拿督斯迪亚安努亞·馬斯杜基医生（Dato' Setia Dr Anuar Masduki）命名，耗資1400万令吉落成的全新心脏导管实验室今日隆重举行开幕仪式，以缅怀该位心脏科专家及梳邦再也医疗中心创院医疗团队的重要成员。

上述活动，适逢梳邦再也医疗中心创院40周年，象征对安努亞医生深远贡献的致敬、展现对方为医院早期心脏护理发展中，奠下的坚实基础与持续影响。

雪州苏丹沙拉弗丁今日亲临主持开幕典礼。安努亞医生的家属共同出席见证这个重要里程碑。

这所导管实验室的设立，旨在铭记安努亞医生在马来西亚心脏专科领域的开创性贡献。他于1983年与团队共同完成我国首例经皮冠状动脉介入治疗术（PCI），并在1984年进行首例冠状动脉成形术。

他曾任苏丹殿下的私人心脏专科医生，并在奠定梳邦再也医疗中心于心血管治疗领域的卓越声誉中，扮演关键角色。

林文殿：致敬安努亞畢生貢獻

梳邦再也医疗中心首席执行长兼Asia OneHealthcare区域首席执行长林文殿致词时指出，该座全新的导管实验室象征着大家对以人为本医疗承诺的延续，也是对安努亞医生毕生贡献的致敬。

“医院的资深医生与新一代专科团队，继续在他所奠定的基础上精进医疗水平。这项发展承载着过去，指引未来。我们衷心感谢苏丹殿下的莅临主持，为梳邦再也医疗中心与雪兰莪皇室之间长期深厚的关系，增添意义。”

他说，该全新导管实验室配备最先进的Philips Azurion 7 C20i FlexArm系统，于今年5月正式启用，树立了心脏护理领域的新标杆。

该设施与现有导管实验室相辅相成，能提供更广泛的微创手术项目，包括先进的冠状动脉成形术及心脏电生理治疗。两套顶尖心脏导管系统共同运作，大幅提升医院诊断与治疗复杂心脏疾病的能力。

拓展多項關鍵醫療服務

新实验室设于心脏专科病房与冠心病监护病房（CCU）同一楼层，提升患者通达性、安全性、术后康复速度与整体疗效，让更多病患受惠于关键的导管治疗服务。

林文殿也表示，梳邦再也医疗中心正积极拓展多项关键医疗服务，包括扩大肝脏、肾脏及其他器官移植项目；推动人工智能技术融入临床决策流程，以及持续进行基础设施升级，如扩建儿科移植病房与深切治疗部（ICU）容量，以更好地应对不断增长

的医疗需求。

此外，该院也积极布局基因与细胞治疗、粒子治疗等尖端医学，致力于推动高度个性化与精准医疗，确保患者能获得全球最先进的治疗方案。

梳邦再也医疗中心历来在本地及区域医疗界屡创先河，包括完成马来西亚私人医疗界首例成人及儿童骨骼移植术、东南亚首例日间全膝关节置换手术，以及成为首家提供癌症突变分析基因测序（NextGeneration Sequencing, NGS）的医院。



雪州苏丹沙拉弗丁（右三）与苏丹后东姑诺拉西京（左三）出席全新心脏导管实验室开幕仪式后，与拿督斯迪亚安努亞·馬斯杜基医生的妻子拿汀斯迪亚罗哈纳麦慕娜（右二）和儿子艾敏拉曼医生（右一）合影。左一和左二为林文殿、曾文庆。（巫炳耀摄）

DATO' SETIA DR ANUAR MASDUKI

A Peer, Mentor, and the Nation's Pioneering Cardiologist



林文殿：医院的资深医生与新一代专科团队，继续在拿督斯迪亚安努亞·馬斯杜基医生所奠定的基础上，精进医疗水平。这项发展承载着过去，也指引未来。

曾文慶：提供更安全治療方案

Asia OneHealthcare集团董事经理兼首席执行长曾文庆医生则指出，新导管实验室巩固梳邦再也医疗中心作为区域心脏治疗枢纽的地位，体现集团对医疗设施提升的承诺，致力于提供更安全、及时与精准的治疗方案。

这项设施不仅扩充医院容量，也通过集团医院网络之间的专科协作与资源共享，提升医疗服务的可及性、质量与效率，使更多患者能获得优质照护。

出席活动者有雪州苏丹后东姑诺拉西京、王室成员东姑阿末沙殿下、丰隆集团执行主席兼Asia OneHealthcare医疗集团董事会主席丹斯里郭令灿、八打灵县长胡祖努卡伊迪、梳邦再也州议员黄美诗；以及梳邦再也市政厅市议员巴拉詹德等。